
ATA  DA  REUNIÃO  DO  NÚCLEO  DE  EDUCAÇÃO  PERMANENTE  EM  SAÚDE  E

HUMANIZAÇÃO - NEPSHU/BRUSQUE. Ao oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e

um,  às  13 horas  e  30  minutos  através  do  google  meet, reuniram-se  os  membros  do

Núcleo,  Adelanta  Scuissiatto, Ariane  Gonzaga,  Camila  Gili,  Cátia  Regina  Elias,  Flora

Willrich  de  Souza,  Gofredo  Viana,  Janete  Ouriques,  Rafaela  Doria.  Rafaela

cumprimentando a todos inicia a reunião trazendo retorno dos encaminhamentos da última

reunião. Rafaela fala sobre os encaminhamentos do Grupo de Trabalho formado para a

formação dos ACS, relata que o grupo tem discutido a formação em formato presencial, 40

horas,  de  segunda a  sexta  com metodologias  ativas.  Esclarece também que  está  em

processo de construção e aceita sugestões do núcleo. Amanhã o GT irá se reunir. Camila

Gilli  sugere o tema IST e se dispõe a apoiar.  O núcleo está de acordo em fornecer a

alimentação aos participantes (cerca de quinze profissionais). Rafaela fala da resposta do

TI sobre a formação e a indisponibilidade no momento devido a migração de toda a rede

de internet. TI acredita que em cerca de 2 semanas estará mais disponível. Gofredo se

disponibiliza em apoiar a formação sobre o CADWEB. Sobre o boletim informativo para o

serviço de saúde,  Rafaela solicita envio de materiais pelos integrantes do grupo. Flora

enviou  material  sobre  Abril  Verde  e  a  prevenção  de  acidente  de  trabalho.  Ariana  se

disponibiliza a produzir  material  sobre seu setor.  Rafaela relata que foram enviados os

videoaulas  sobre  os  testes  rápidos  para  toda  a  rede,  basta  saber  se  os  servidores

conseguiram acessar. Rafaela e Camila Gilli verificarão junto as equipes. Rafaela refere

que  estão  arquivados  muitos  certificados  impressos  que  não  foram  retirados,  núcleo

sugere envio de e-mail  para relembrar os servidores. Avisado sobre publicação de tres

novos protocolos municipais na página wiki. Não mais havendo a tratar, eu, Rafaela Lopes

Doria, lavro esta ata que será enviada para leitura e aprovação de todos.
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